СООБЩЕНИЕ
о проведении годового общего собрания акционеров

Акционерного общества «Биотех»
Уважаемый акционер!

Совет директоров Акционерного общества «Биотех» (далее – Общество) настоящим сообщает, что 05.06.2024г. состоится годовое общее собрание акционеров Общества.

Полное фирменное наименование Общества: Акционерное общество «Биотех».

Место нахождения Общества: 404171, Волгоградская область, Светлоярский р-н, рп. Светлый Яр, ул. Студенческая, д. 8.

Дата проведения собрания: 05.06.2024г. 

Вид собрания: годовое общее собрание акционеров.

Форма проведения собрания: заочное голосование.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 05.06.2024г.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 404171, Волгоградская область, р.п. Светлый Яр,  ул. Студенческая, 8, АО «Биотех».

Повестка дня собрания:

	1.

	Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности Общества за 2023 год.


	2.

	Распределение прибыли по итогам года. Выплата дивидендов по размещенным акциям по результатам 2023 года.


	3.

4.

	Об одобрении заключения Обществом договора поручительства № 72ЛВ/004-23/П13 от «21» декабря 2023 года с АО Банк «Национальный стандарт» в обеспечение исполнения обязательств заемщика  Общества с ограниченной ответственностью «СтройТехИнвест» ОГРН 1093458001009 ИНН  3426013251, адрес регистрации: г. Волгоград, ул. Азербайджанская, д.272А, оф 2-03, перед АО Банк «Национальный стандарт» по договору об открытии кредитной линии между Обществом с ограниченной ответственностью «СтройТехИнвест» и  АО Банк «Национальный стандарт»  

Избрание членов Совета директоров Общества.


	5.

6.

	Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

Утверждение аудитора Общества.
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Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров - 12.05.2024г.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня годового общего собрания акционеров – обыкновенные акции.

С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться в рабочие дни, за 20 дней до даты проведения собрания с 9.00 до 15.00 по адресу: Волгоградская область, Светлоярский район, р.п. Светлый Яр, Студенческая, 8, АО «Биотех», кабинет Генерального директора.

ВНИМАНИЕ! Документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально), должны прилагаться к направляемым в Общество бюллетеням для голосования.овет директоров
АО «Биотех»
